Hajitasok osszefoglalas

1t Szabadesés 4. Vizszintes hajitas
at:
1 -x irdnyd at: x(t) = vy - t
h(t) ==-g-t2
, & 2’8 NP 1 2
sebesség: -y irdnyd t: h(t) = y(t) =5 - gt
vit) =g-t
gyorsulas:
a=g - X irdnyu sebesség: v (t) = v, (konstans)
2. Lefelé hajitas
at: -y irdnyl sebesség: vy (t) = g t
1
h(t) =vy-t+=-g-t?
© =" 7 5. Ferdehajitas
sebesség:
v =vo+ g-t - A
gyorsulas: -xirdanyd at: x(t) = vpx - t
a=g . 1 2
3. Felfelé hajitas -yiranyd dt:y(t) = voy -t —--g-t
ut:
® t ! t?
= V . _—— .
s e 4 ° 2’8 - X irdnyu sebesség: vy (t) = vox = Vv - cos(a)
sebesség:
V(D) = vo— gt -y irdnyu sebesség: vy (t) = voy —g-t=vg - sin(a) —g-t
gyorsulas: sebesség osszetevik
a=-—
" J - Vox = Vpcos(a)
tl = t2 = VTgO - VOy = VOSin(a)




